



Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации с Днем образования службы криминалистики



Товарищи офицеры!
Ветераны следствия и обучающиеся
образовательных организаций
Следственного комитета!

Поздравляю вас с Днем образования службы криминалистики! Это праздник настоящих профессионалов! Опыт и знания следователей-криминалистов помогают расследовать самые сложные и запутанные преступления. Криминалистические подразделения по праву занимают



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

особое место в структуре СК России. С образованием Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК РФ отечественная криминалистика получила мощный импульс к развитию. И сегодня ни время, ни используемые преступниками современные технологии не могут стать преградой для установления истины и привлечения виновных к ответственности.

Только за 9 месяцев текущего года расследовано почти 5 тысяч преступлений прошлых лет, совершенных в том числе более 20 лет назад. Профессиональные источники экспертного света, металлоискатели и магнитометры, георадары и квадрокоптеры, детекторы взрывчатых и наркотических веществ, снегоболотоходы и передвижные криминалистические лаборатории – в арсенале наших криминалистов самая современная техника, которая помогает им действовать практически в любых условиях, осуществлять деятельность на земле и под землей, в воздухе и под водой, находить важные для следствия доказательства в пепелищах пожаров, поврежденных цифровых носителях, микроскопических следах, оставленных преступниками.

Уважаемые коллеги!

Современный мир стремительно меняется и ставит перед следствием новые задачи. И, принимая вызов, вы всегда в строю. В любую минуту дня и ночи готовы отправиться на место происшествия: будь то пожар или взрыв, транспортная катастрофа или террористический акт. Сегодня в условиях проведения специальной военной операции вы достойно несете службу в новых регионах Российской Федерации, скрупулезно фиксируя и расследуя преступления киевского режима против мирных граждан и российских военнослужащих. В хаосе разрушенных городов и поселков находите важные доказательства и восстанавливаете картину произошедших событий, без которых привлечение виновных к ответственности было бы невозможно. Разработанные сотрудниками Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) практические рекомендации по расследованию преступлений, связанных с применением запрещенных средств и методов ведения войны, в том числе в условиях проведения специальной военной операции по защите республик Донбасса, позволят сделать эту работу более эффективной и масштабной.

Полным ходом идет формирование следственных органов на территориях Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей. И какие бы трудности ни стояли на нашем пути, я уверен, мы будем достойно нести службу на благо Отечества!

Уважаемые следователи-криминалисты и ветераны криминалистики!

Ваш высокий профессионализм, самоотдача и мужество снискали заслуженное уважение наших граждан! Выражаю вам искреннюю благодарность за самоотверженный труд и поздравляю с профессиональным праздником! Здоровья вам и вашим близким, благополучия и успехов во всем!



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

**Председатель Следственного
комитета Российской Федерации,
генерал юстиции Российской Федерации
А. И. Бастрыкин**

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1732445>